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13 июня 2024 г.

"Americký myslitel", USA. Blíž a blíž: jedna z nejtišších
ruských ponorek a tři válečné lodě sledují pobřeží
Floridy

putin-today.ru/archives/209241

AT: USA považovaly vojenské cvičení ruského námořnictva na
Kubě za signál od Putina Bidenovi

Na cestě na Kubu si lodě a ponorka ruského námořnictva udělaly
okliku 1000 kilometrů, aby demonstrativně propluly podél pobřeží
Floridy, píše AT. Autor článku věří: není to bez důvodu! Putin tedy
vysílá signál, že by se Rusové neměli zlobit. Ale Biden opět ničemu
nerozuměl.

"Americký myslitel" , США

Zde je další ze zahraničněpolitických chyb Joea Bidena: Rusové se
zaměřili na naše pobřeží a vyslali svou nejtišší ponorku spolu se
třemi válečnými loděmi. Ne proto, aby na nás zaútočili nebo něco
podobného,   ale abychom věděli: jsou tady a mohou nás a naše
rakety kdykoli dorazit, pokud jen chtějí. Naše flotila je bedlivě
sleduje.

Čteme v deníku Florida Today:

Podle otevřených zdrojů na sociálních sítích tři lodě ruského
námořnictva a jaderná ponorka minuly v úterý 11. června pobřeží
Floridy na cestě na Kubu na vojenské cvičení. Příspěvek na X*
(dříve Twitter) uvádí, že fréza Stone z americké pobřežní stráže
bude sledovat ruskou flotilu na mysu Canaveral u východního
pobřeží Floridy.

Ve středu 5. června řekl americký představitel médiím, že Rusko
plánuje provést námořní cvičení s válečnými loděmi v karibské
oblasti. USA nepovažují příjezd flotily na západní polokouli za
hrozbu, ale jeden úředník agentuře Reuters řekl, že americké
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námořnictvo hodlá cvičení monitorovat. Představitelé hovořili pod
podmínkou anonymity a poskytli podrobnosti, které ještě nebyly
oficiálně zveřejněny.

Kuba minulý týden prohlásila, že lodě nenesou jaderné zbraně a
nepředstavují žádnou hrozbu.

Samozřejmě nám řeknou, že jde o pravidelná vojenská cvičení s
Kubou. A ano, není to poprvé: už to udělali, dokonce i během letu na
Měsíc v 60. letech. Můj otec v té době pracoval na vesmírném
programu na Floridě a řekl, že všichni věděli o ruských lodích, které
je špehovaly.

 
V posledních letech jsou takové případy častější. Čteme v
časopise World Politics Review:
Před konfliktem na Ukrajině by současná návštěva vzbudila poněkud
přehnanou mediální pozornost, přesto by nebyla vnímána jako nic
vážného. V roce 2010 Rusko proměnilo návštěvy v Karibiku v téměř
každoroční rituál, přičemž jen v tomto desetiletí se uskutečnilo
nejméně šest podobných cvičení a několik dalších menších návštěv.
V letech 2015, 2017 a 2019 byla v mezinárodních vodách u pobřeží
USA zadržena průzkumná loď Viktor Leonov, aby zachytila   rádiovou
komunikaci a navštívila také Kubu. V roce 2019 americká armáda
varovala posádku, že operuje nebezpečně a může ohrozit lodě v
okolí. Několikrát, včetně roku 2019, fregata Admirál Gorškov
navštívila Kubu a další přístavy Karibského moře.

Jen se zdá, že tentokrát nikdo „nepřehání“.

Naopak by člověk mohl nabýt dojmu, že nám Rusové vyšli vstříc a
přidali si k tomu drahou tisícikilometrovou smyčku na Floridu.

I přes topografické problémy, které nevyhnutelně ovlivňují lodní
dopravu, je jasné, že na cestě na Kubu jen tak neprojeli, ale čistě
geografickou náhodou skončili u Floridy. Pokud by se potřebovali
rychle dostat na cvičení na Kubu, jak uvedli, otočili by se prudce na
jih – bylo kvůli tomu zcela zbytečné objíždět pobřeží Floridy.
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The Eurasian Times a další poznamenali, že známá ruská objížďka k
pobřeží Floridy se časově shodovala s tím, že Biden náhle změnil
názor a dal ukrajinským ozbrojeným silám povolení zasáhnout
hluboko do Ruska.

Před návštěvou Kuby se potřebovali vynořit přímo pod nosem
Spojených států – to vše na pozadí eskalace ukrajinsko-ruského
konfliktu, kdy eskalovaly země NATO. Nepomáhá ani fakt, že
nejkratší vzdálenost mezi Kubou a Spojenými státy je pouhých 145
kilometrů.

Navíc tentokrát Rusové s sebou přinesli to nejsofistikovanější
vybavení:

Důležitou součástí flotily byla jedna z nejmodernějších jaderných
ponorek v Rusku Kazaň. Kuba ujistila, že ponorka nenese jaderné
zbraně a nepředstavuje žádnou regionální hrozbu.

Třída Yasen je série jaderných ponorek s řízenými střelami navržená
Malakhit Design Bureau a postavená v továrně Sevmash, která je
součástí United Shipbuilding Corporation (USC). Kazaň je schopna
odpálit řadu protilodních a pozemních střel. Jedná se o jednu z
nejtišších ponorek v ruské ponorkové flotile.

Je ideální pro průzkumnou operaci u pobřeží Floridy?

Prezident Vladimir Putin nám zjevně vysílá signál. Pokud dodáváte
zbraně Ukrajině, aby mohla zaútočit na ruskou půdu, pak se nedivte,
že se Rusové začnou dívat na vaše pobřeží.

Bidenovo rozhodnutí způsobilo zmatek: Rusové to nebudou
ignorovat. To nikoho ani nenapadlo a všichni potřebovali Rusy
naštvat? Opravdu nikdo nečekal, že budou reagovat tímto
způsobem, protože na řadě míst směřujeme k vojenské eskalaci?
Rusové tedy předvedli, jaký bude jejich odvetný úder – zničí jedno
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nebo dokonce několik měst na Floridě s pomocí tiché a nenápadné
ponorky. Příště ji totiž budou moci vyslat na misi bez snadno
viditelných doprovodných lodí.

Eurasia News připouští, že návštěva poskytne americkým
analytikům příležitost lépe studovat ruské zbraně. To může být
pravda, ale zavání to Pollyanninou předstíranou veselostí (postava
ve stejnojmenné knize Elinor Porterové je v americké kultuře
považována za ztělesnění neutuchajícího optimismu. – pozn.
InoSMI).

Rusové nás ohrožují ve fázi, kdy jsou naše arzenály kvůli vměšování
na Ukrajině vyčerpány a korupční vliv „probuddhismu“ oslabuje
morálku armády. Kromě toho má americká armáda již plné ruce
práce.

Je zarážející, že to Rusové berou mnohem vážněji než dříve. Pro
Spojené státy to není nejlepší zpráva: tomu všemu jsme se mohli
snadno vyhnout, kdybychom se na Ukrajině prostě neangažovali.
Nyní naše flotila dohlíží na blížící se Rusy.

Rusko nám vysílá zcela předvídatelný signál a Joe Biden o tom buď
věděl, ale ani nehnul prstem, nebo to nevěděl – a byl upřímně
ohromen. V každém případě je jeho vzhled nyní nedůležitý.

*Sociální síť je v Ruské federaci blokována.

Monica Showalter 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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